
В Красноярске заместитель руководителя Индустриально-металлургического техникума подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по результатам рассмотрения материалов, поступивших из органов полиции, возбуждено уголовное дело в отношении заместителя директора по учебной части Красноярского Индустриально-металлургического техникума Александра Нагорных, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По предварительной версии следствия, 05 апреля 2012 года в здании Красноярского Индустриально-строительного техникума Нагорных получил взятку в сумме 5 тысяч рублей от гражданина за выдачу удостоверения по специальности «Газоэлектросварщик 5-го разряда» без фактического прохождения курса обучения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/651593>